

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

A vidéki körut.

Olvassuk, hogy Bud János pénzügyminiszter elhatározta a vidéki adófizetők panaszainak tüzetesebb felülvizsgálatát, éppen ezért vidéki körutra indul s a vidéki pénzügyigazgatóságok székhelyén személyesen tanulmányozni fogja a helyi viszonyokat.

A pénzügyminiszter tervét csak helyesebbé lehet. Mert a beadványok tömkelegéből még mindig nem állapítható meg annyira a bajok kufforrása, mintha a pénzügyminiszter kijön a vidék egyszerű népe közé és néhány egyszerű vidéki emberrel beszél. Véleménye, felfogása egészen megváltozik és rögtön tudni fogja, minő intézkedések, minő rendeletek megváltoztatása szükséges és milyen utasításokat kell adnia a vidéki adóhatóságoknak, hogy az a gyűlölet és ellenszenv, mely éppen a vidéki adóhatóságok vezetői és tisztviselői kara ellen megnyilvánul, a legrövidebb időn belül erejét veszítse.

Minden elfogultság nélkül megállapíthatjuk, hogy a miniszteri rendeletek hasznosak és a köz szempontjából üdvösek, de a végrehajtás alkalmával meg nem értés, vagy rossz értelmezés folytán éppen az ellenkező hatást váltják ki a nagy tömegekből, mint amit elérni kívánnak.

Itt van példának az adófelszámolási bizottság működése. A bizottság a rendeletekre hivatkozva csak azok fellebbezéseit tárgyalja, akik részletesen megindokolták, hogy miért tartják magukra nézve a kivetett adót aránytalanul nagyknak. *A rendelet paragrafusaihoz való szigorú alkalmazkodás ebben az esetben éppen a rendelet igazi intencióit öli meg.* Mert a pénzügyminiszternek esze ágában sincs kívánni, hogy a szegény adófizető valóságos értekezést nyújtson be adójának aránytalanságairól a felszámolási bizottsághoz. Csak ezt az egy szempontot tekintve is végtelenül örvendetesnek tartjuk, hogy Bud János pénzügyminiszter nem kimélve sem időt, sem fáradságot, tanulmányozni fogja a vidéki adóhatóságok munkáját. Bizony jól teszi. Egy kis szemlére szükség van itt.

Kitört a görög-bolgár háború.

A görögök megszállták Petrics bolgár várost.

A görög csapatok egész nap folytatták előnyomulásukat bolgár területen. Mindjárt az első órákban elfoglalták a 9. 10. és 11. számú határőrségeket, amelyeket csak csekély számú bolgár erő védelmezett. A bolgárok több halottat veszítettek, aztán visszavonultak Petrics felé. Görög csapatok felvonultak Petrics városa ellen s azt heves ágyutüz alá fogták. Délután a városkát a görög bombák több helyen felgyújtották. A tüzvész óriási pánikot idézett elő a lakosság közt, amely fejvesztetten menekült a mezőkre s a hegyoldalakra. Az esti órákban a görög csapatok öldöklő közelharc után benyomultak az égő városba.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara lépéseket tesz a husipar vasárnapi munkaszünete felfüggesztése érdekében

Felterjesztéssel él a kereskedelmi miniszterhez.

Amint ismeretes a kereskedelemügyi miniszter rendeletet adott ki, melynek értelmében a hentesek és mészárosok október 15-től március 16-ig terjedő időben üzleteiket zárva kötelesek tartani. A szegedi kereskedelmi és iparkamara még a rendelet életbeléptét megelőző időben rámutatott a tervezett rendelkezés tarthatatlan voltára, amit egyrészt fogyasztói, de főleg ipari érdekekből sérelmesnek tartott.

A rendelet életbeléptét követő rövid idő a szegedi kereskedelmi és iparkamara felfogását teljesen igazolta, mert az érdekelt iparosság köréből egyöntetűen hangoztatják, hogy vissza kell állítani a régi állapotot. Kétségtelen, hogy különösen a szegényebb napszámból élő munkásságra nézve az apróság árak nagysága miatt káros a husipa-

rosok vasárnapi munkaszünete, éppen azért kívánatos, hogy a kereskedelemügyi miniszter rendeletét módosítsa. A szegedi kereskedelmi és iparkamara értesüléseink szerint kezdeményező lépéseket tesz illetékes helyen a husipari vasárnapi munkaszünetnek sürgős felfüggesztése érdekében. Reméljük, hogy a szegedi kereskedelmi és iparkamara felterjesztésének meg lesz az eredménye és a kereskedelemügyi miniszter módot talál arra, hogy a husiparosok kívánságait teljesítse. Amennyiben a kereskedelemügyi miniszter a husipar vasárnapi munkaszünete tárgyában kiadott rendeletét felfüggeszti, a husiparosok is abba a helyzetbe jutnak, hogy teljesíthetik a nagyközönség régóta hangoztatott és jogosan hangoztatott kívánságát, a hus árak leszállítását.

Kötél általi halál helyett felmentő ítélet.

A hitvesgyilkossággal vádolt ifju Szani Józsefet felmentették. Egy véres osaládi dráma epilógusa.

A rejtélyes biharnagybajomi véres dráma ügyében a debreceni kir. ítélőtábla két napos tárgyalás után ítéletet hozott. A szenzációs bűnügy, amely már több mint egy éve foglalkoztatja a csendőrséget, vizsgálóbírósgót, az ügyészséget és a törvényszéket, jogi és emberi szempontból is a legnehezebbek közé tartozik, amilyenre több évtizedes ítélkezési praxissal rendelkező bírók és kriminalisták sem tudnak visszaemlékezni.

Ez a bűnügy prototípusa azoknak a bűntügyeknek, amelyekben az ítélkező bíróság ítéletét ténybeli megállapításokra csak igen csekély mértékben alapíthatja s nagyrészt logikai következtetésekre és szubjektív megfigyelésekre van utalva ítélete meghozatalánál. A biztosan tudott tény csupán az, hogy ifj. Szani József, biharnagybajomi 100 holdas gazda feleségét, Sárkány Agnest 1924 május 5-én a reggeli órákban ágyában halva találták. A halál közvetlen oka revolvergolyó volt. A gyilkosság után nyomban megejtett helyszíni szemle nem zárja ki sem a bűntényt, sem pedig azt, hogy az étellel meg hasonlott Sárkány Agnes önkézevel vetett véget életének.

A megrendítően tragikus esetnek szemtanuja nem volt. Sem olyanok nincsenek, akik az öngyilkosságot látták volna, sem olyanok nincsenek, akik valami tárgyi bizonyítékot is tudnának felhozni a bűntény valószínűsége, vagy pláne ifj. Szani József bűnössége mellett.

A hosszasan és gondosan lefolytatott bizonyítási eljárás során jóformán egész Biharnagybajom község valamire való lakosát kihallgatták. A vallomások, melyek részint a vizsgálóbíró, részint a törvényszék s az ítélőtábla előtt elhangzottak, annyira különbözőek s még a legnagyobb fáradsággal sem összeegyeztethetőek, hogy azokból egy tiszta tényállás mozaik képét összerakni a lehetetlenséggel határos.

A főtárgyaláson, amelyre a törvényszék által halálra ítélt ifj. Szani Józsefet is elővezették. Ifj. Szani József volt az utolsó szó. A hitvesgyilkosság gyanúja alatt már több mint egy éve álló egyszerű, tanulatlan biharnagybajomi gazda az itélthozatal előtt lévő bírónak a következőket mondotta:

— Ritka és fájdalmas egy eset, hogy feleségem meggyilkolásával vádolnak, de nem vagyok bűnös. Egy üldöztetésnek estem áldozatul. Elég fájdalmas volt nekem azt hallanom, hogy mindenki ellenem vallott, különösen az fájt nekem a legjobban, mikor a 8 éves kis Jóska fiam is gyilkosnak bélyegzett. Tudom, hogy ez a hajsza a boszszuálló anyósomnak a műve.

— Én egyszerű ember vagyok, nem tudom magam kifejezni, de a lelkem mélyéből mondom, hogy ártatlan vagyok.

A tárgyalás második napján óriási érdeklődés mellett hirdették ki az ítéletet.

— Az ítélőtábla az elsőfokon eljárt bíróság ítéletét megváltoztatja és ifj. Szani Józsefet a Bpt. 326. szakasz 2. pontja alap-

Buzát, árpát,
zabot a legma-
gasabb napi
áron vásárol.

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

Heremagot és
mákot, babot,
és mindenféle
olajmagvakat.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekeltiségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsakot kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

ján a hitves gyilkosság vádját alól felmenti. A felmerült bűnügyi költségeket az államkincstár terhére utalja. Egyben elrendeli ifj. Szani József azonnali szabadlábrahelyezését is.

A vádlott, aki állva hallgatta végig az elnök szavait, a felmentő ítélet hallatára egy nagyot sóhajtott. Most látszott rajta igazán, hogy az a magatartás, amit a törvényszék előtt a halálos ítélet kihirdetése alkalmával tanusított, az nem a gyilkos cinizmusa volt, hanem egy meghurcolt ember elkeseredése.

Azt hisszük, hogy a legkritikább esetek között tartozik, hogy a törvényszék halálos ítélete után az ítéletábla felmentő ítéletet hozzon s akit még az imént mint gyilkost bílcsek között vezettek a bíróság elé, a tárgyalás végeztével mint szabad ember távozzon.

Az ítéletábla az ítélet indoklásában megállapította, hogy annak van a legna-

gyobb valószínűsége, hogy az 1924 május 6-én ágyában halva talált Sárkány Ágnes gyilkosságának esett áldozatul. Az is tény, hogy a szerencsétlenül járt asszony lábálól való eltétele egyedül ifj. Szani Józsefnek állott az érdekében, s annak bűnösségére nézve a lélektani indokok is kellő mértékben megvannak, azonban a tárgyi bizonyítékok egyenlően oszlanak meg a vád és védelem között, s így az ítéletábla bár sok nyomós ok szól ifj. Szani József bűnössége mellett, nem talált megnyugtató alapot a halálos ítélet kimondására.

Az ítéletábla felmentő ítéletét a vád képviselője megfellebbezte a kir. Kuriához, illetve a korona ügyészséghez. A védő és a kötéltábla haláltól szabadulóf. Szani József az ítéletet tudomásul vették.

Az ítéletábla felmentő ítéletével örök homály borul Sárkány Ágnes tragikus halálára.

felszólamlási bizottság. Hétfőn és kedden Mindszent és Szegvár községben lakó adófizetők felebbezéseit tárgyalják, úgy hogy a szentesiek felebbezéseinek folytatólagos tárgyalására szerdán, vagy csütörtökön kerül újból sor.

— **Felkérem a Református Kör ifjúsági csoportjának összes tagjait, hogy az október 31-iki szeretetbéd megbeszélése végett f. hó 25-én, vasárnap délelőtt fél 12 órakor a Református Körben teljes számban okvetlenül megjelenni sziveskedjenek.**

Elnökség.
— **Százhuszonkilenc cigány a vádlottak padján.** A pécsi törvényszéken monstre cigánypör tárgyalását kezdik meg a jövő héten. Az ügyészség ugyanis összevitte azokat a lopási és rablási eseteket, amelyet az alsó Dunántulon 1918—1925-ig egy kőborló cigánybanda követett el. A pörnek 129 vádlottja és 300 tanuja van.

— **Máglyán égette e magát egy 23 éves maklári asszony.** Kegyetlen és megrendítő módon vált meg az élettől Apostol Bertalanné maklári asszony. A mindössze 23 éves fiatal asszonyt már évek óta gyógyíthatatlan betegség kinozta. Emiatt néhány hónappal ezelőtt meg is mérgezte magát. Azonban még idejében rátaláltak a görcsökben vonagló nőre és megmentették. Az élet azonban semmi örömet sem adott Apostol Bertalannának s elhatározta, hogy mindenáron elemészi magát. Tegnap délután, mikor az ura nem volt otthon, a kertben rőzséből, szalmából és forgácsból máglyát rakott. Fölvette ünneplő ruháját, leöntötte petróleummal s a hevenyészett máglyát is petróleummal locsolta le. Majd meggyújtotta és a magasban lobogó lángok közé ugrott. Mire a szomszédok figyelmelek a fojtó füsttel égő tüzre s kihuzták a fiatal asszonyt a lángok közül, az annyira összeégett, hogy hiába volt minden kísérlet a mentésre.

— **Meghalt egy 109 éves felvidéki asszony.** A gömörmezei Jánosi községben meghalt Gömörmezei s talán a Felvidék legidősebb asszonya, a 109 éves özv. Kovács Jánosné.

— **A vasárnap sportja.** Az őszi bajnoki szezon utolsó mérkőzése zajlik le vasárnap délután a plakátokon hirdetett 3 órai kezdettől eltérőleg negyed három órakor az Erzsébetkerti sporttelepen a két rivális egyesület SzTE—SzMTK között a munkás egyesület rendezésében. Múltán tarthat számot nagy érdeklődésre ez a sokat jelentő küzdelem, mert itt dől el az SzTE első helyezése s ugyancsak ezen mérkőzés eredményétől függ a munkásoknak negyedik helyre való feljutásuk a bajnoki tabellán. Frankl (SzAK) bíró erőlyes bíraskodása garancia arra, hogy a nagy rivalizálással járó tulerős játék semmi esetben sem durvulhat el s a játék nem zökkenhet ki a szabályok által megengedett határokon kívül. Az természetes, hogy mindkét csapat minden tudását igyekezni fog kifejteni, mert mindkettőnek léteerdeke függ a ma még megsemmisítható eredménytől. Mint fentebb említettük a mérkőzést a SzMTK rendezői mérskelt helyárrakkal s így a SzTE tagjainak tagsági igazolványaik kedvezményes jegyváltásra nem érvényesek.

A város fontos értesítést kapott az OFB-től Sváb János fábiáni birtokának felparcellázása tárgyában.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság megengedte a fábiánsebestyeni birtok szabadkézből való eladását, de 1600 holdat a földigénylőknek kell eladni. — Akik a földre igényt tartanak jelentsek be szándékukat a város gazdasági hivatalában.

Sváb János már régebben elhatározta, hogy fábiánsebestyeni birtokát felparcellázza és szabadkézből eladja. Háromszor fordult ezért Sváb János a vármegyei gazdasági felügyelőhöz és mindháromszor tanusítvány kiadását kérte, melynek alapján a földet áruba lehet bocsátani. A gazdasági felügyelőség teljesítette Sváb János kérelmét és közel kétezer katasztrális hold föld szabadkézből való eladására adott tanusítványt. A városi földbirtok bizottság is foglalkozott Sváb János birtokparcellázási ügyével és a gazdasági felügyelőség által kiadott tanusítványokat jóváhagyólag tudomásul vette.

Azonban a szentesi földigénylők tekintélyes csoportja felterjesztéssel élt a földmivelésügyi miniszterhez, továbbá a Földbirtokrendező Birósághoz és azt kérte, hogy az állam ne engedje meg Sváb Jánosnak a fábiánsebestyeni birtok szabadkézből való eladását, hanem gyakorolja a földbirtokreform törvény alapján az állami elővásárlási jogot és a szentesi földigénylőknek nyújtson módot arra, hogy Sváb János fábiánsebestyeni birtokából földet kapjanak, mely különösen alkalmas a felparcellázásra és a község alakításra.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság, valamint a földmivelésügyi minisztérium behatóan foglalkozott a szentesi földigénylők kérelmével és azt részben teljesítette. Ugyanis leiratot kapott a város az Országos Földbirtokrendező Biróságtól, mely arról értesíti a várost, hogy az állam nem gyakorolta Sváb János fábiánsebestyeni földjeire az állami elővásárlási jogot, a földet szabadkézből való eladását engedélyezte. Azonban 1600 katasztrális hold földet a földigénylőknek kell eladni; 200 holdat az orosházi földigénylőknek. 1400

holdat pedig olyanoknak, akik a földbirtokreform törvény értelmében földhözjutandók. 550 hold földet Rosenthal Adolfnak adhat el Sváb János.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság leiratában a város kötelességévé teszi, hogy a fábiánsebestyeni birtok felparcellázását ellenőrizze oly értelemben, hogy az teljesen a fentebb ismertetett irányelvek figyelembevételével történjék.

A fábiánsebestyeni birtok felparcellázásának most már semmi akadálya nincs és a legrövidebb időn belül megkezdődik. A város most összeírta mindazokat, akik a fábiáni földbirtokra igényt tartanak s éppen ezért ezuton hívja fel a földigénylőket, hogyha földet akarnak vásárolni Sváb Jánostól, e szándékukat a legrövidebb időn belül jelentsek be a gazdasági tanácsnok hivatalában.

H I R L E P

— **Ma délután tartja meg előadását Horváth Károly dr egyetemi tanár.** Közöltük már lapunk olvasóival, hogy Horváth Károly dr egyetemi tanár a rosszul táplált gyermekek csonttelerdüléseiről Szentesen előadást tart. Horváth Károly dr előadása az érdeklődők széles rétegeit mozgatja meg, mert előadásának tárgya a legnagyobb érdeklődésre számíthat. Az előadás délután öt órakor kezdődik a városháza közgyűlési termében.

— **Az adófelszólamlási bizottság hétfőn és kedden a környékbeli községek adófizetőinek felebbezését tárgyalja.** Sorozatosan közöltük azok névsorát, akiknek felebbezéseit ezen a héten tárgyalta az adó-

Géphimzőtanfolyam!

Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák elvégezhetők, ugyanígy stoppolások is. — Minták üzletem kirakatában! Tanítás minden vevő részére díjtalan! Beiratkozás már eszközölhető.

November 1-től kezdve 4 hetes géphimzőtanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzett géphimzőnő teljesíti. 2021

Wellischné gépraktárában.
Telefon: 66.

Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a legfinomabb női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanell minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasánok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönyelmék nagy választékban kaphatók a legújodabb árak mellett.

UJDONSÁG!

UJDONSÁG!

Kiss Sándor

rőfős és divatruházában, Kossuth-ú. (Dobral-ház.) 1073

SZÉCHENYI

Gőzmalom és Gőzfűrés R. T.

Telefonszám 6. Alapítva 1872.

Vámörlés és darálás.

Deszka, épületfa, zsindey, asbest pala és hornyolt cserép.

Tűzifa bel és külföldi kőszén, faszén kovács szén és légszuszgyárikoksz.

Mindenféle bognárszerszámfa, kőrís és szil-rönkfa, kőristalp és küllő.

Mezőgazdasági gépek eladása.

2366

Nagyszöllősen életre kelt egy leány a ravatalon és most másodszor halt meg. Nagy rémületet keltett a nagyszöllősi lakosság közt és sok babonás mendemondára szolgáltatott okot egy 17 éves leánynak, Páva Máriának csodálatos esete. A fiatal leány még mult hónap végén meghalt, vagy legalább is azt hitték, hogy meghalt, mert szívverése elállt, teste pedig teljesen megmerevedett és kihűlt. A holttestet felravatalozták, ámde egyszerre a jelen voltak nagy ijedelmére, a halottnak hitt leány felnyitotta szemét és felült a ravatalon. Egy két bátrabb ember segítségére sietett a megrémült leánynak, aki felébredvén a tetszhalából, a ravatalon találta magát. Gyorsan vízzel kinázták meg és ágyba fektették. A beteg leány még három hélig élt ezután és tegnapelőtt aztán másodszor is meghalt, most már véglegesen.

Időjárás. (A budapesti Meteorológiai intézet jelentése.) Délnyugati szelekkel jobbra esős és enyhébb idő.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT
Telefonhívószám 53.

Színház.

A Szentesi Hirlap harmadik félárú előadása egyike volt az idei színi szezon legforróbb estjeinek. Zsufolt nézőtér, gördülékeny, szívet lelkét gyönyörködtető játék. Az ismert melódiák régi emlékeket támasztottak fel és mindenki visszagondolt arra a boldog időre, amikor Gül Baba operett elindult világhódító útjára.

A Szentesi Hirlap előfizetői számára sok-sok élvezetett nyújtott az előadás. Kiss Árpád mint Gül Baba most ismét kifogástalan alakítást nyújtott. Cseh Iván csupa ötlet, jóízű magyar cigány, aki minden mozdulatával, minden szavával derűs hangulatot teremt. Somogyi Rózi Gábor diákja megkapóan színes, nemes, bájos. Táncait többször megismételtették. Most hibátlanul játszott. Torma Gusztó kellemesen csengő hangja, finom játéka tetszett. Boross Ica Mujkóné mulatságos alakját dicséretreméltó készséggel és ügyességgel játszotta meg. Z. Egyed Margit, Máthé és a többiek jók

voltak. Örömminkre szolgál, hogy a Szentesi Hirlap olvasói méltányolták ezt a szép előadást és tapsaikkal valósággal elhalmozták Kiss Árpádot, Cseh Ivánt és Torma Gusztót. A zenekar néhol tulerős volt, különösen amikor Somogyi Rózi énekelt. A kar nagytól több figyelmet kérünk.

Színházi iroda hírei:

Szombaton, 1925 október 24-től, október 29-ig az elmúlt szezon legnagyobb operett-szlágere Kálmán Imre legszebb és leghíresebb darabja kerül színre „Marica grófnő”. E gyönyörű zenéjű, poétikus szövegű operett kiállítás is esemény számba megy! Az igazgatóság mindent elkövetett, hogy e gyönyörű darab előadásával a közönség igényeit kielégítse. A szereposztás elsőrendű, minden szerep a legjobb kézbe került. A címszerepet Halmi Vera társulatunk bájos primadonnája játssza, ebben a szerepben gyönyörű megjelenése ver senylik csodás énekével, tolettjei szenzációsak, még közvetlen finom művészi játéka magával ragad. Torma Gusztó Liza szerepében bájosabb mint valaha, kedvesen énekel, szépen táncol és játszik. Máthé László a könnyelműségnek következtében főnkrejutott huszárfohadnagya szerepét nemes büszke férfiasággal játssza, énekszámait gyönyörűen szólóan énekli, úgy hogy ezzel a szereppel csak gyarapítani fogja eddigi diadalait. Falussy István olyan nagyszerű, valósággal vigjátéki karakter figurát csinál egy román herceg szerepéből, hogy minden szava kacagást kelt. Külön meglepetés lesz Komlós Vilmos csillogó humoru alakítása és a bravuros új táncai. A harmadik felvonásban pedig Cseh Iván visz sok derűtséget a színpadra. Ez előadások iránt oiy nagy érdeklődés nyilvánul, hogy mindenki helyesen teszi, ha a jegyét előre megváltja.

A színház kellemesen fűtve van.

Szöveges színlap minden dohánytőzsdében kapható. Ára 1000 korona.

Terménytőzsdé.

Hivatalos árfolyamok: Új buza tiszavideki 368.500, új-rozs 250.000, árpa 260.000, új-zab 230.000 korona budapesti paritásban

A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!

Kossuth-tér 4.

2129

A Debreceni

Kalapüzem

Kalap alakításokat legolcsóbban

Kocsis Andornál

Filc-kalapok minden színben gyári áron.

női szalma és nemez kalap gyári lerakata

Obudai légszuszgyári díó

KOKSZ gyári áron szereshető be

1204

fa-, szén- és kokszereskedőnél. Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

Figyelem! Asztalos műhelyemet áthelyeztem Széchenyi uca 122 szám alól 109 szám alá. Letenai Fülöp asztalos. 2378

Magános uri nő keres egy-szobás-konyhás lakást, esetleg konyha nélkül is. Cím a kiadóban. 2374

Sózott szalonnát minden mennyiségben vesznek. Hanka fűszerkereskedő, Wesselényi-utca 35. 2373

Csöves tengerit tőkmagot minden mennyiségben vesznek Béládi József, Bartha János-utca 20. Szürszabó magtár. 2071

Urak és hölgyek, figyelem!

Mindenneml
férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkecstyű, bőrkabát egyedüli tisztítója, festője Bagi Imre Utóda

Kovács Imre Andrási-utca 6.
Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását és tűkőrfényesre vasalását a legjutányosabban vállalom. 330

Figyelem!
Órát, ékszert ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek. 3

Legkellemesebben szórakozhat a **„Kaszinó“** vendéglőjében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt **jégbehűtött** Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra

prima egri borok 15.000

Ürmös 25.000, Mérgespustai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók.

Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér: 21

ifj. **SÓÓS JÓZSEF** vendéglős.

Zsoldos R.T.

Fehér kenyere . . 5800

Barna kenyér . . 5400

Kenyérsütés kilója 500

Kifli, sósperec stb. k 600

1469

Használt és új

varrógépek kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger műszerésznél

Báró Haruoker-utca 9 sz. alatt, a csendőrlertanyával szemben. — Javítások szakszerűen és jótállással készülnek. 5

Műtrágyára előjegyzéseket elfogad a

ZSOLDOS rt. központi irodája

1847

Eladó autó,

négytüléses, teljesen új gumikkal Laurint-Klement gyártmányu, fizemképes állapotban

igen jutányos árban

Erdeklődni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél, telefon 73.

2087

Különféle ládák eladók a nagytrafikban. 1868

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ARMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Sütőde áthelyezés.

Értesitem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény-utca 42 szám alatt volt bérelt sütődémet a

Nagyörvény-utca 53. számu

(Szénási-féle) saját házamba áthelyeztem, ahol a mai kor igényeinek megfelelő sütődémet és kenyér elárúsító üzletemet megnyitottam.

Kérem a nagyérdemű közönség további b. pártfogását:

2369

Oláh Antal, sütőmester.

A legjobb és legolcsóbb polgári szórakozóhely a

Korona kávéház

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók! — Palackozott borok 18.000 koronától feljebb. — Feketekávé 3000 kor. Új billiárdasztalok! Pontos kiszolgálás!

Minden este Gábor Pista zenekara muzsikál.

Jó koszt kapható. Abonánsok kedvezményben részesülnek.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

özv. Deutsch Béláné. 2146

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Uzemkezdnet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni. 1308

Buzát és mindenféle terményt

vásárol a

ZSOLDOS R. T. gabonaosztálya.

1710